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1.) Welches Fahrzeug versteckt sich hier? 
 
UEGZGLUF 
HARDARF 
AUNK 
SRTEAL 
OEKOLVITMO 
 
2.) Welche Tiere halten hier Winterschlaf? 
 
LGEI  
RSEDMEULAF 
TLERMUREIM 
MAHREST 
 

3.) Suche bitte das fehlende Wort, das jeweils das Ende des ersten 

und den Anfang des zweiten Wortes bilden könnte. 
a.) Königs- ......................... -hai 
b.) Sicherheits- ................. - faser  

4.) Beweise! 
 

  5  3 
     = 24 

2 6 
 
5.)     Mache aus dem einen Dreieck mit 7 Streichhölzern jetzt 3  

     Dreiecke. 


